

## 7. sz. melléklet

### Átigazolási lap

	<b>ÁTIGAZOLÓ LAP</b> MAGYAR LABDARÚGÓ SZÖVETSÉG		
<b>Labdarúgó azonosító száma:</b>			
Sportszervezet neve, székhelye:	Szakág:	Allampolgárság:	
Név:	Születéskori neve:		
Anyja leánykori neve:	Születés helye:	Születési ideje:	
Kérjük az átigazolását a(z) <span style="float: right;">nevű</span> sportszervezetbe.			
Kölcsönadás esetén annak időtartama:			
Kijelentjük, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség Nyilvántartási, Igazolási és Átigazolási Szabályzatát ismerjük és rendelkezéseit elfogadjuk.			
Kelt:			
törvényes képviselő aláírása	labdarúgó aláírása		
	átadó sportszervezet aláírása p.h.	átvevő sportszervezet aláírása p.h.	

## Átigazolólap kezelési és kitöltési útmutatója

Az átigazolólap egy üres űrlap a labdarúgó és sportszervezet(ek) közös írásbeli kérelmére, melyet átigazolás készítésekor kell a labdarúgónak vagy sportszervezetének kitölteni, aláírni, s benyújtani az igazolást végző szövetségnek.

Az átigazolólap	
<ul style="list-style-type: none"><li>140 mm * 148 mm (úgynevezett Hugaki Card méret) és 200 g/m<sup>2</sup> vastagságú papírra nyomtatott karton, illetve A/4 méretű lapon kinyomtatható.</li><li>Lehet előre gyártatni, de nem célszerű, mert az internetről bármikor letölthető, s az igazolást végző szervezetnél, vagy bárhol, bármikor előre, kitöltve kinyomtatható.</li><li>Az átigazolólap két oldalas. Az egyik oldal majdnem teljesen megegyezik az igazoló lap adataival, pusztán azzal van kiegészítve, hogy a labdarúgó kéri átigazolását az új sportszervezetbe.</li></ul>	
Az átigazolólap kezelési és kitöltési útmutatója	
Labdarúgó azonosító száma:	a meglévő versenyigazolványon szereplő labdarúgó azonosító száma (szövetségen belüli egyedi azonosító szám)
Szakág:	labdarúgás (nagy pályás labdarúgás esetén), futsal (teremlabdarúgás esetén)
Sportszervezet neve és székhelye:	annak a sportszervezetnek a pontos neve rövidítés nélkül, amelyből a labdarúgó el kíván igazolni
Állampolgárság:	a labdarúgó állampolgársága
Név:	labdarúgó neve (asszonyoknál leánykori név is)
Anyja neve:	labdarúgó anyjának leánykori neve
Születés helye:	labdarúgó születésének helye
Születés ideje:	labdarúgó születésének ideje
Kelt:	az átigazolólap kiállításának időpontja
Törvényes képviselő aláírása:	18 éven aluli labdarúgó esetében törvényes képviselő aláírásával hozzájárul az igazoláshoz
Labdarúgó aláírása:	az átigazolni kívánó labdarúgó aláírása
Sportszervezet aláírása:	a sportszervezet bejelentett cégszerű aláírása és bélyegző

- A "Kérjük az átigazolását a(z) ... sportszervezetbe" részhez annak a sportszervezetnek kell a pontos nevét beírni (rövidítés nélkül), amelybe a labdarúgó el kíván igazolni.
- Az érintetteknek ezen kívül aláírásukkal kell hitelesíteni akarataikat, s az adatok valóságát.
- A fénykép helye négyzetbe a szabályzatban meghatározott esetben be kell ragasztani a labdarúgó 3,5 cm x 4,5 cm-es színes fényképét.
- Az átigazoló lap hátoldalát (alsó részét) csak abban az esetben kell kitölteni, amennyiben érvényes szerződéssel rendelkező hivatásos labdarúgó átigazolásáról van szó.
- Az átdadó és átvevő sportszervezetnek nyilatkozni kell.
- Amennyiben a két csapat átigazolási díjban egyezett meg, akkor annak összegét és az ÁFA-t itt rögzíteni kell.
- Amennyiben a két sportszervezet kölcsönadásban egyezik meg, akkor a kölcsönadás időtartamát is meg kell adni: kölcsönadás első napjának dátuma – kölcsönadás utolsó napjának dátuma.
  - Kelt: kölcsönadás esetén annak időtartama.
  - Az érintetteknek ezen kívül aláírásukkal kell hitelesíteni akarataikat, s az adatok valóságát: az átdadó sportszervezet bejelentett cégszerű aláírása és bélyegző; kölcsönadás esetén a labdarúgónak is alá kell írnia; az átvevő sportszervezte bejelentett cégszerű aláírása és bélyegző.

Az igazolást végző sportszervezeti ügyintézők és az igazolást végző szerv a mindenkor hatályos ügyviteli rendszerbe rögzíti az átigazolás adatait. Ellenőrzik, hogy rendben vannak-e az adatok. Meggyőződik annak valóságáról, helyességéről. A program segítségével megnézi, hogy a labdarúgónak volt-e érvényes szerződése átdadó sportszervezeténél, s ha igen úgy az átigazoló lap hátoldalán szerepel-e megegyezés.

Az átigazoló lapon lévő fényképet az igazoló személy beszkeneli. A fényképet a számítógép (ügyviteli rendszer) eltárolja, s rányomtatja az versenyigazolványra vagy kettős játékjogosultságra (később a fénykép felhasználható ellenőrzés – összehasonlítás céljából, illetve MLSZ média termékekre rátehető).

Az átigazolás elfogadása esetén a számítógép (ügyviteli rendszer) által adott igazolás számát, és igazolás keltét rá kell vezetni átigazoló lapra.

Az átigazoló lap adatainak rögzítése, a fénykép beszkenelése és a betöltött 5. évnél idősebb labdarúgónak versenyengedély kérelem adatainak rögzítése után a program kinyomtatja a labdarúgó versenyigazolványát (korábban úgynevezett tagsági igazolását).

Amennyiben a labdarúgónak szerződése van, akkor az azzal kapcsolatos adatokat az átigazolás, vagy később a szerződés hitelesítésekor be kell rögzíteni a számítógépbe (mindenkor hatályos ügyviteli rendszerbe).

Jelen szabályzat [19.§ \(1\) bekezdés c\) – i\) pontjában](#), valamint a [20.§ \(1\) bekezdés n\) pontjában](#) meghatározott esetekben a labdarúgó szerződésének törlését az ügyviteli rendszerből az előző évi bajnokságot szervező, működtető MLSZ vagy a megyei igazgatóság versenybizottsági határozata, vagy igazolása alapján törli az igazolást végző szerv.